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V Karviné se konalo Mistrovství České republiky ve sportovní střelbě
Středisko volného času Juventus se stalo na jeden víkend dějištěm Mistrovství ČR ze vzduchových víceranných pistolí. Zúčastnilo se ho šedesátka nejlepších střelců, které hned na úvod přivítal náměstek primátora Andrzej Bizoń. 
Samotné závody probíhaly na dvou samostatných střelištích, ve třech různých disciplínách a ve třech kategoriích - dorostenci, junioři a dospělí. 
Karel Karzel, předseda SSK Kovona Karviná: "Je to standardní pistole, sportovní a rychlopalná pistole. Musíte třeba za deset sekund vystřelit pět ran."
Rozhodčí se zaměřovali na každý detail, zajímal je i odpor spouště. Po dostřílení každé série se vylosovali dva náhodní střelci, kterým se odpor spouště zvážil.
Karel Karzel, předseda SSK Kovona Karviná: "To vám musí udržet půl kilové závaží, nesmí to spustit."
Karviná měla v soutěži několik špičkových závodníků. Jedním z nich byl i několikanásobný mistr čr a také letos oceněný Sportovce roku Petr Krajč mladší. Z tohoto Mistrovství České republiky Petr Krajč získal rovnou tři tituly Mistra ČR, z každé kategorie jednotlivců. Tady ho sledujete při soustředění na co nejlepší výkon v jedné z disciplín. 
Petr Krajč ml., úspěšný účastník MČR ve sportovní střelbě: "Jako dýchání, zklidnění, všechno pomáhá, pro každého je to trochu individuální, ale mě pomáhá uklidnit se, rozdýchat se a být v klidu. Je potřeba udržet ty myšlenky, ta soustředěnost je strašně důležitá."
Důležitá je podle něho i příprava před závodem.
Petr Krajč ml., účastník MČR ve sportovní střelbě: "Čím víc věřím, že jsem to mu závodu dal, tím víc se člověk soustředí. Třeba takové rozcvičení a přípravy."
Petr Krajč se velkou měrou podílel i na zisku dalších medailí v soutěžích družstev. Celkově byl pořadatelský Sportovně střelecký klub Kovona-Karviná  nejúspěšnější v zisku medailí. Klub se raduje ze získání 4 zlatých, 1 stříbrné a 2 bronzových příček. 
 Sportovně střelecký klub Karviná organizoval Mistrovství České republiky poprvé a to ve spolupráci se Střediskem volného času Juventus a také finanční podpory města Karviná. 
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